

# Educación atiende más del millón de alumnos

El sistema educativo salvadoreño atiende en el presente año un total de un millón 40 mil 363 alumnos, dijo ayer el ministro de Educación, doctor Carlos Antonio Herrera Rebollo.

El informe lo dio a conocer al leer la Memoria de Labores del Ministerio a su cargo, del ejercicio de 1976-1977, ayer en la Asamblea Legislativa.

Herrera Rebollo dijo que la matrícula de este año fue de la siguiente manera: Educación Parvularia 59.183 alumnos, Educación Básica I y II Ciclo 690.287 alumnos, Educación Básica III Ciclo 132.890 alumnos, Edu-

cación Media 64.842 alumnos y Educación Superior no Universitaria 2.306 alumnos. Por aparte figura la matrícula universitaria, la Educación de Adultos y la Educación no Formal.

Refirió el funcionario que de la cifra citada de más de un millón de alumnos, el sector público o sea el Estado le corresponde una matrícula de 942.292 alumnos.

## Baja analfabetismo

Herrera Rebollo mencionó que la cifra de analfabetismo nacional ha bajado a 37,9

Pasa a la página 29

## De Sonsonate Investigan muerte de conocida joven hallada ahorcada

(Sonsonate). Las autoridades judiciales han iniciado investigaciones para esclarecer la muerte de la joven de 19 años, Marina Angélica Ruiz Alvarado, registrada ayer en la mañana.

Esta fue encontrada sin vida,

Pasa a la página 43

## Irá a casación ante la Corte el asalto y robo a Tesorería

Recurso de casación (anulación de fallo), en el juicio de la Tesorería General de la Nación, conocerá la Corte Suprema de Justicia, por interposición del fiscal de la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, se informó ayer.

El fiscal de la Cámara, doctor Ulises Salvador Alas, presentó un escrito haciendo ver que dentro de los próximos quince días presentará tal recurso, para que sea la Corte la que revoque o confirme lo dicho por la Cámara de Segunda Instancia en el proceso instruido contra va-

rias personas por robo en la Tesorería, muerte del conserje de esa dependencia, muerte del con-

Pasa a la página 11

De Santa Ana

## Bomberos rescatan de poza cadáver de niño en Atiquizaya

(Santa Ana). El Cuerpo de Bomberos rescató antenoche de una poza, el cadáver del menor Carlos Uberto Lemus García, ahogado en horas de la tarde cuando jugaba con otros niños, informaron las autoridades. El caso ocurrió en el cantón Izaquillo, kilómetro 86 de la carretera que de esta ciudad conduce a Atiquizaya, departamento de Ahuachapán, donde residía el menor.

De acuerdo con los informes, el menor se lanzó a la poza desde un árbol y ya no salió a flote, Hernández Juárez se apersonó de por lo que fue llamado el Cuerpo

Pasa a la página 11



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi SEMINARIO. Patrocinado por la Compañía General de Seguros, se efectuó el seminario "Superación personal", impartido por el Sr. Fausto Daniel Portillo.



—Foto de LA PRENSA, por Menjivar MUERE. (Sonsonate). Marina Angélica Ruiz Alvarado, de 19 años, fue encontrada sin vida ayer en Jicalapita, de esta ciudad.

## Muerte de Borgonovo detuvo negociaciones con Honduras

Por la muerte del canciller ingeniero Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl, los adelantos que se habían logrado en materia de negociación con Honduras sufrieron un paro, expresó ayer, el actual canciller. El mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, acudió ayer al Congreso a dar lectura a la correspondiente Memoria de Labores del ramo de Relaciones Exteriores, del período de 1976-1977. Martínez dijo que en el período citado, el problema con Honduras absorbió en todo tiempo la atención de la Cancillería. El momento político dio lugar, además, dijo, a que la atención gubernamental se encaminara a

la situación política anormal que prevalecía que era fomentada por grupos de extrema izquierda, cuya última acción delictiva fue el asesinato del ingeniero Borgonovo Pohl.

Pasa a la página 63

## Esclarecen el asesinato de taxista en San Juan Nonualco

El asesinato del taxista Julio Alberto Sarmiento Rosales, ocurrido la madrugada del 30 de julio anterior cerca de San Juan Nonualco, quedó esclarecido ayer, con la captura de los responsables "que actuaron a sueldo", según informa la Policía de Hacienda. Los detenidos son: Romeo Rivas Rivas, Eduardo Leiva Gómez y Juan Afrodisio Alvarado, quienes según declararon en la comandancia de la Policía de Hacienda de San Juan Nonualco, recibieron mil quinientos colones de parte de René Valladares Alvarado, para cometer el crimen.

### Lo llamaron

Ellos llamaron telefónicamente al taxista Julio Alberto Sarmiento Rosales, para que les hiciera un

viaje de la Terminal de Buses de Occidente, a la ciudad de Zacatecoluca. Sarmiento Rosales acudió para atender a los tres pasajeros, a quienes no conocía, trasladándose hasta Zacatecoluca, pero cuando estaban para llegar al cementerio de San Juan Nonualco, los tres individuos sacaron sus pistolas y le obligaron a virar a la

Pasa a la página 45

## Investigación sobre un alemán encontrado muerto antenoche

La muerte del ciudadano alemán Joachim Jurgen Johann Wenzel, de 38 años, investigan las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán y San Salvador. Wenzel fue encontrado sin vida antenoche (8:00 p.m.), en una casa de la colonia Jardines de Guadalupe; y de acuerdo con los informes, tenía más de 20 horas de muerte. Sobre el caso, las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán obtuvieron dos versiones; una, que Wenzel murió de intoxicación; y la otra, que pudo haber muerto a raíz de una lesión ocasionada con arma cortante que tenía en un costado del tórax.

El juez de Paz de aquel lugar encontró, durante la inspección de la casa, manchas de sangre, lo que ha originado dudas sobre la muerte por intoxicación, de acuerdo con los informes.

La Sra. Mercedes Antonia Castro de Wenzel, declaró que tenía

varios días de no ver a su esposo, de quien se había separado por problemas entre ellos.

Visceras del cadáver serán estudiadas para determinar si dicha muerte fue por intoxicación. Fueron extraídas en autopsia efectuada antenoche en la clínica forense del Centro Judicial Isidro Menéndez de San Salvador, hasta donde fue trasladado el cadáver por orden del juez de Antiguo Cuscatlán, señor Juan Rodas Es-

Pasa a la página 11



INVESTIGAN. La muerte del ciudadano alemán Joachim Wenzel de 38 años, investigan las autoridades.

## De Usulután Fúndase en Berlín un Patronato Pro Guardería Infantil

(Berlín). Con el objeto de dar protección a madres trabajadoras para que cuenten con un lugar donde alojar a sus pequeños hijos, se ha fundado en esta ciudad el Patronato Pro-Guardería Infantil.

En dicha guardería los niños estarán protegidos y atendidos, mientras sus madres se dedican a sus labores cotidianas que les procuran la subsistencia de sus hijos, manifestaron miembros del patronato.

También hacen un llamado a los berlineses para que presten su colaboración, especialmente al gremio cafetalero, para que mediante su ayuda, se pueda contar con los fondos para obtener un local y sostener la guardería.

Asimismo detallan que durante la temporada de cortas de café, las madres que se dedican a estos trabajos, podrán dejar en la guardería a sus hijos, donde se les dará protección y alimentación adecuada.

La directiva del Patronato Pro-Guardería Infantil, quedó integrada así: Presidenta, Bertha Olga Butter; vicepresidente, don Carlos Francisco Marroquín; secretario, don Ricardo García; prosecretaria, Dora Alicia Morataya; tesorera, Rosario Lara; protesorera, Aida de Rubio; síndico, Delmy

Pasa a la página 11



INFORME. Amplio informe sobre los alcances obtenidos desde su fundación dio a conocer ayer durante un desayuno en el Hotel Camino Real, la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima. Edificar ocho mil 600 unidades habitacionales son los proyectos programados, para 1977-1981.

Foto de LA PRENSA por Forestal